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| Ulohy za 3 body I

. Jestlize sefadime hodnoty nasledujicich vyraza podle velikosti, ktery vyraz bude
uprostied?

(A) 1+2345 (B) 12+345 (C) 123+45 (D) 1234+5  (E) 12345

. Soucet dvou dvojmistnych ¢isel (na obrazku vlevo) tvoirenych AD
¢islicemi A, B, C, D je 79. Urcete soucet ¢ty dvojmistnych +CD
¢isel vpravo. AB +AB

+CD +CB
(A) 79 (B) 158 (C) 179 (D) 237 (E) 316 79 2

. Soucet ¢tyr po sobé jdoucich celych ¢isel je roven 2. Urcéete nejmensi z téchto cisel.

(A) -3 (B) -2 € -1 D)o (E) 1

. Oba letopoéty 2020 a 1717 jsou zapsany opakujicim se dvojmistnym cislem. Po
kolika letech od roku 2020 nastane nejblizsi dalsi rok, jehoz ¢iselny zapis bude
mit stejnou vlastnost?

(A) 99 (B) 101 (C) 111 (D) 121 (E) 202

. Marie méla 10 vysttizkt papiru, z nichZ nékteré mély tvar étverce a ostatni tvar
trojuhelniku. TF¥i ¢tverce rozstiihla po dhlopticce, pak spocitala vrcholy vsech 13
vystiizkd a dosla k ¢islu 42. Kolik vystiizka mélo tvar trojuhelniku, nez zacala
stithat?

A) 8 B) 7 (C) 6 D) 5 (E) 4

. Martin roztrezal dfevénou lat na 6 casti tak, aby z nich mohl
vytvorit kostru draka. Dvé ¢asti o délce 120 cm a 80 cm pouzil jako
uhlopric¢ky, zbylymi ¢tyimi ¢astmi spojil stredy stran draka (viz
obrazek). Jakou délku méla pivodni lat?

(A) 300cm (B) 360cm  (C) 400cm (D) 420cm  (E) 440 cm
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7. Kdo je matka dcery matky Anic¢éiny matky?

10.

11.

12.

. V jednotkové Ctvercové siti jsou vyznaceny Ctyri miiZové body.

(A) Anic¢¢ina sestra (B) Anic¢¢ina netet (C) Aniééina matka
(D) Aniéc¢ina teta (E) Aniéc¢ina babicka

Urcéete nejmensi z obsaht trojihelnika, jejichz vrcholy lezi praveé

ve tiech z vyznacenych bodu. -

(A) 3 (B) 1 ©) 3 (D) 2 (E)

| Ulohy za 4 body I

. Jestlize a, b, ¢ a d jsou cela ¢isla, pro néz plati ab = 2cd, které z nasledujicich ¢isel

nemuze byt rovno soucinu abcd?

(A) 50 (B) 100 (C) 200 (D) 450 (E) 800

Prvni strana rovnoramenného trojuhelniku ma délku 20 cm. Délka druhé strany
trojuhelniku je rovna dvéma pétinam délky tieti strany. Urcete obvod takového
trojihelniku.

(A) 36cm (B) 48cm (C) 60cm (D) 72cm (E) 90cm

V kazdé z deviti bunék obrazce ma byt napsano piirozené cislo.
Soucet kazdé trojice ¢isel lezicich na primeéru obrazce ma byt 13
a soucet vSech osmi ¢isel na obvodu obrazce ma byt 40. Které éislo
bude ve stiedové burce?

(A) 3 B) 5 ) 8 (D) 10 (E) 12

V rovnostranném trojihelniku lezi dva dotykajici se ¢tverce.
Strana jednoho z nich lezi na strané trojihelniku a vrchol
druhého z nich lezi na jiné strané trojihelniku. Na obrazku je
vyznacena velikost jednoho thlu. Uréete velikost thlu ozna-
¢eného otaznikem.

(A) 25° (B) 30° (C) 35° (D) 45° (E) 50°
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

Plati-li pro realna ¢isla x,y rovnost 17x + 51y = 102, urcete hodnotu vyrazu 9x +27y.

(A) 54 (B) 36 (C) 34
(D) 18 (E) hodnotu nelze urdit

Ctvercové vitrazové okno o obsahu 81 dm? je tvoieno Sesti troji-
helniky stejnych obsahi (viz obrazek). Ve spole¢ném vrcholu v§ech
trojuhelnikt sedi moucha. Jak daleko je od spodniho okraje okna?

(A) 5dm (B) 55dm (C) 6dm (D) 6,5dm (E) 7dm

v

Z cislic 1 az 9 vytvoime vSechna takova devitimistna éisla, aby se v kazdém z nich
kazda ¢islice vyskytovala pravé jednou. Jaka éast z téchto cisel je délitelna cislem
187

1 1 4 5 3
(A) 3 (B) 3 () 9 (D) 9 (E) 1

Velka krychle se sklada z 64 shodnych malych krychli. Tii stény velké krychle
obarvime po celé plose tak, abychom ziskali co nejvice malych krychli, které maji
obarvenu praveé jednu sténu. Kolik takovych malych krychli bude?

(A) 27 (B) 28 (C) 32 (D) 34 (E) 40

| Ulohy za 5 bodii I

Julie vlozila znaménko krat mezi druhou a tieti éislici ¢isla 2020 (20 - 20) a ziskala
tak druhou mocninu pfirozeného c¢isla. Kolik ¢isel mezi 2010 a 2099 ma tuto
vlastnost?

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7

Na stole lezi modely aut a letadel. Kazdy model je bud modry, nebo ¢erveny. Kazdy
model je bud na benzin, nebo na baterie. Vime:

— je-li model na benzin, jedna se o auto;

— je-li model modry, jedna se o letadlo.
Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

(A) Vsechny ¢ervené modely jsou auta.

(B) Vsechna auta jsou na benzin.

(C) Vsechny modely na baterie jsou modré.
(D) Vsechna letadla jsou modra.

(E) VSechny modré modely jsou na baterie.
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19.

20.

21.

22,

23.

24.

Dva shodné obdélniky o stranach délek 3 cm a 9 cm se prekryvaji
tak, ze maji spole¢nou jednu thlopiicku (viz obrazek). Vypoctéte
obsah Sedé plochy.

(A) 12ecm?2 (B) 13,5ecm2(C) 14ecm?2 (D) 15ecm?2  (E) 16 cm?

Max oznacil vrcholy ¢tyirbokého jehlanu cisly 1, 2, 3, 4, 5,
pritom kazdé pouzil pravé jednou. Na kazdou sténu pak na-
psal souéet &sel na jejich vrcholech. Ctyii z téchto soudtt byly
rovny 7, 8, 9, 10. Najdéte soucet ¢isel napsany na paté sténé.

(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15

Do tabulky na obrazku vepisujeme ¢isla tak, aby se soudty éisel |1 63
v kazdém radku a v kazdém sloupci rovnaly. Urcete ¢éislo patiici do 2lals
Sedé zbarveného pole. 7 4
(A) 5 (B) 6 (©) 7 (D) 8 E) 9 NEE

Eva, Lucie a Magda spolu hraly turnaj v piSkvorkach. Kazdé partie se ucastnily
pravé dvé z téchto divek, zadn4 neskoncila remizou. Po kazdé partii nastoupila
vitézka predchozi partie a divka, ktera ji nehrala. Eva hrala celkem 10krat, Lucka
15krat a Magda 17krat. Kdo vSechno mohl vyhrat druhou partii?

(A) Eva (B) Lucie (C) Magda
(D) Eva nebo Magda (E) Lucie nebo Magda

Uvazujme osm po sobé jdoucich trojmistnych éisel takovych, Ze kazdé z nich je
délitelné svou posledni éislici (¢islem na pozici jednotek). Najdéte ciferny soucet
nejmensiho z takovych osmi ¢éisel.

(A) 10 (B) 11 (C) 12 (D) 13 (E) 14

Vrcholy lomené ¢ary lezi na polokruznici nebo na
jejim praméru AB (viz obrazek). Ma pocatek v bodé A
a po sedmi zlomech konéi v bodé B. Uhly, které sviraji
strany lomené ¢ary s primérem AB, jsou shodné
a jsou oznaceny «. Urcete velikost dhlu .

(A) 60° B) 72° (C) 75°
(D) 80° (E) zadna z predchozich

53



Spravna feSeni soutéZnich uloh

JUNIOR 2020

Ulohy za 3 body:
1D,2B,3C,4B,5E,6C,7E, 8 A,

Ulohy za 4 body:
9B.10B, 11 A, 12E, 13 A, 14C, 15C, 16 C,

Ulohy za 5 bodi:
17A,18E,19D,20C, 21 C,22E, 23 D, 24 B.
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